



В Саратове завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 27 июля 2023 года 45-летний мужчина совместно с четырьмя знакомыми распивали алкогольные напитки в частном домовладении, расположенном в селе Свинцовка Гагаринского района города Саратова. После указанного мужчины направился спать с 36-летней гостьей в сарай на территории дома. В ходе конфликта женщина сдавила ему шею веревкой до тех пор, пока тот не перестал подавать признаков жизни. После случившегося женщина рассказала соседу, который сообщил в правоохранительные органы.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

рассмотрения по существу.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1825345>